viikleme durumu ve kesit goriinlisii asagida gosterilen konsol kirigin
ankastre mesnetli ucundaki kesitinde isaretlenen C, D ve E
noktalarindaki gerilmeleri bulunuz.

P =10+ n [kN]
L=2+mn/100 [m]
t=10+n/2 [mm]

DIKKAT!: SORUYU OGRENCI NUMARANIZIN SON RAKAMI n VE SON iKi
RAKAMI mn KULLANARAK COZMENIZ, ¢OZUM ASAMALARINIZI VE
HESAPLAMA DETAYLARINI CEVAP KAGIDINIZDA GOSTERMENIZ
GEREKIYOR.

HATIRLATMA:
1 Pa (Pascal) = 1 [N/m’] ; [MPa] = 10° Pa = 10° [N/m’] = [N/mm?]
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Yiikleme durumu sekilde gosterilen (en kesiti bir kare olan) kirisin
malzemesine ait emniyetli gerilme degerleri su sekildedir:

Kayma emniyet gerilmesi (shear stress): Tem = 2 [MPa]

Emniyetli normal gerilme (normal stress): gem = 8 [MPa]

Buna gore kirigin en kesitini:
a) Kayma emniyet gerilmesi asiimayacak sekilde boyutlandirniz.

b) Emniyetli normal gerilme aglimayacak sekilde boyutlandiriniz.

P =10+ n [kN]
L=2+ mn/100 [m]

DIKKAT!: SORUYU OGRENCI NUMARANIZIN SON RAKAMI n VE SON iKi
RAKAMI mn KULLANARAK COZMENIZ, COZUM ASAMALARINIZI VE
HESAPLAMA DETAYLARINI CEVAP KAGIDINIZDA GOSTERMENIZ
GEREKIYOR. — HAT/RLATMA=

1 Pa (Pascal) = 1 [N/m’] ; [MPa] = 10° Pa = 10° [N/m?] = [N/mm’]
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